
今日のテーマ「本当にそれでいいの？」 
 

次の図の○の中には、どんな数字が入りますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72 

27 

99 

45 

18 

39 

21 

36 

28 

13 

21 

7 

？ 

99-72＝27 

45-27＝18 

39-18＝21 

36-21＝15 

28-15＝13 

21-13＝8 

あれれ？ １５では 

どうも上手くいかないようです 



実は・・・こうするのです・・・ 
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99 

45 

18 

39 

21 

36 

28 

13 

21 

7 

？ 

9+9+7+2＝27 

4+5+2+7+＝18 

3+9+1+8＝21 

3+6+2+1＝12 

2+8+1+2+＝13 

2+1+1+3+＝7 ということで 

正解は「１２」  

でした 

出てきた答えをきちんと確かめて、

全てに当てはまるかどうかを見るの

も大切ですね。 


